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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

IMPORTANT GREEK AND CYPRIOT MASTERS



1

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ (1944)
Η ΠΟΔΗΛΑΤΙΣΣΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Μεταξοτυπία E/A 4/12
77X38εκ.

€180 - 500

GIORGOS STATHOPOULOS (1944)
THE BICYCLIST

Signed lower right 
Silkscreen A/P 4/12
77Χ38cm
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2

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΥΤΑΡΑΣ (1934)
ΦΙΓΟΥΡΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Μεταξοτυπία E/A 5/47
112X76εκ.

€300 - 700

DIMITRIS MYTARAS (1934)
FIGURE

Signed lower right 
Silkscreen A/P 5/47
112X76cm
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3

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΟΜΑΤΟΣ (1940)
ΠΟΡΤΑ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Μεταξοτυπία αρ. 98/200
112X76εκ.

€300 - 600

ANDREAS LADOMATOS (1940)
MANSION DOOR

Signed lower right 
Silkscreen no. 98/200
112X76cm
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4

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ (1939)
ΦΙΓΟΥΡΕΣ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Μεταξοτυπία αρ. 82/100
100X70εκ.

€300 - 600

ANDREAS CHARALAMBIDES (1939)
FIGURES

Signed lower right 
Silkscreen no. 82/100
100X70cm
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5

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ (1944)
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1996 στο πίσω µέρος
Γλυπτό από µπρούντζο αρ. 15/150
30X20X3εκ.

€200 - 400

GIORGOS STATHOPOULOS (1944)
DOVES

Signed and dated 1996 at the back
Bronze sculpture no. 15/150
30X20X3cm
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6

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (1924)
ΑΘΛΗΤΗΣ (AΠΟ ΤΗΝ ΣΕΙΡΑ «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ - ΜΟΣΧΑ»)

Υπογεγραµµένο στο πίσω µέρος (1980)
Γλυπτό από µπρούντζο αρ. 1/50
30X11X11εκ.

€1,000 - 2,000

DIMITRIS KONSTANTINOU (1924)
ATHLETE (FROM THE “OLYMPIC 
GAMES - MOSCOW” SERIES)

Signed at the back (1980)
Bronze sculpture no. 1/50
30X11X11cm
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7

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (1924)
ΑΘΛΗΤΗΣ (AΠΟ ΤΗΝ ΣΕΙΡΑ «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ» - ΜΟΣΧΑ)

Υπογεγραµµένο στο πίσω µέρος (1980)
Γλυπτό από µπρούντζο αρ. 7/50
20X20X6,5εκ.

€1,000 - 2,000

DIMITRIS KONSTANTINOU (1924)
ATHLETE (FROM THE “OLYMPIC 
GAMES - MOSCOW” SERIES)

Signed at the back (1980)
Bronze sculpture no. 7/50
20X20X6,5cm
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8

ΜΑΡΙΑ ΔΩΡΙΤΗ (1946)
ΕΞΕΛΙΞΙΣ

Υπογεγραµµένο επάνω στην βάση του γλυπτού (1988)
Γλυπτό από χαλκό σφυρήλατο
85X55X48εκ.

€3,000 - 5,000

MARIA DORITI (1946)
EVOLUTION

Signed on top of sculpture’s base (1988)
Coper sculpture made by hand
85X55X48cm
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9

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ (1937)
ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΕΙΣ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά και χρονολογηµένο 2001 στο πίσω µέρος
Ελαιογραφία σε καµβά
160Χ120εκ.

€8,000 - 14,000

GIORGOS SKOTINOS (1937)
REFLECTIONS

Signed lower right and dated 2001 at  
the back
Oil on canvas
160X120cm
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10

ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (1933-2000)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
57Χ70εκ.

€1,000 - 2,000

NIKOS DIMITROPOULOS (1933-2000)
STILL LIFE WITH FRUIT

Signed lower right
Oil on canvas
57X70cm
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11

ΣΑΒΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ (1975)
ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2004 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
20Χ24εκ.

€700 - 1,300

SAVVAS GEORGIADES (1975)
PORTRAIT

Signed and dated 2004 lower left
Oil on canvas
20X24cm
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12

ΞΑΝΘΟΣ ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ (1920-2003)
ΣΥΝΘΕΣΗ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2000)
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
69X52εκ.

€3,500 - 6,000

XANTHOS HADJISOTERIOU (1920-2003)
COMPOSITION WITH FRUIT

Signed lower right (2000)
Oil on hardboard
69X52cm
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13

ΣΤΡΑΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙΟΣ (1953)
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΛΟΓΙΑ «ΓΕΝΝΗΣΗ-ΖΩΗ-ΘΑΝΑΤΟΣ»

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1996 στο πίσω µέρος
Ελαιογραφία σε καµβά
130Χ100εκ.

€4,000 - 7,000

STRATIS ATHINEOS (1953)
FROM THE TRILOGY "BIRTH-LIFE-DEATH"

Signed and dated 1996 at the back
Oil on canvas
130X100cm
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14

ΜΑΙΡΗ ΚΟΛΟΚΥΘΑ (1976)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
40X80εκ.

€900 - 1,400

MARY KOLOKYTHA (1976)
STILL LIFE

Signed lower right
Oil on canvas
40X80cm
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15

ΠΑΜΠΟΣ ΜΙΧΛΗΣ (1947)
ΓΥΜΝΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1991 κάτω δεξιά
Παστέλ σε χαρτί
81Χ67εκ.

€1,000 - 1,500

PAMBOS MIHLIS (1947)
NUDE

Signed and dated 1991 lower right
Pastel on paper
81X67cm
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16

ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΦΕΣΟΠΟΥΛΟΣ (1944)
ΣΥΜΦΩΝΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1991 κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
84X66εκ.

€800 - 1,100

ANDREAS EFESOPOULOS (1944)
THE AGREEMENT

Signed and dated 1991 lower right
Acrylic on canvas
84X66cm
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17

ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (1933-2000)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
50Χ70εκ.

€1,000 - 2,000

NIKOS DIMITROPOULOS (1933-2000)
STILL LIFE WITH FRUIT

Signed lower left
Oil on canvas
50X70cm
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18

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΑΜΑΝΑΣ (1955)
ΑΚΑΜΑΣ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
80X100εκ.

€2,000 - 3,500

KYRIAKOS TAMANAS (1955)
AKAMAS

Signed lower right
Oil on canvas
80X100cm
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19

HUGHES GLYN (1931)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
24Χ30εκ.

€600 - 1,000

HUGHES GLYN (1931)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
24X30cm
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20

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΚΑΡΙΟΥ (1955)
ΦΙΓΟΥΡΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
100X70εκ.

€2,000 - 4,000

ANDREAS MAKARIOU (1955)
FIGURE

Signed lower left
Oil on canvas
100X70cm
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21

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝ (1943)
ΓΥΜΝΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1988 στο κέντρο
Ελαιογραφία σε καµβά
110Χ77εκ.

€8,000 - 15,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
NUDE

Signed and dated 1988 at the center
Oil on canvas
110X77cm
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22

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ (1936)
ΛΙΜΑΝΙ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
125X160εκ.

€7,000 - 12,000

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
PORT

Signed lower right
Oil on canvas
125Χ160cm
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23

ΤΑΚΗΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ (1969)
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά και χρονολογηµένο 1983 στο πίσω µέρος
Ελαιογραφία σε καµβά
30Χ40εκ.

€900 - 1,500

TAKIS MORAITIS (1969)
NICOSIA, CYPRUS

Signed lower left and dated 
1983 at the back
Oil on canvas
30X40cm
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24

ΔΩΡΑ ΣΙΑΝΤΟΥ-ΟΡΟΝΤΗ (1940)
ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1984 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
100X95εκ.

€1,000 - 2,000

DORA SIANTOU-ORONTI (1940)
RITUAL

Signed and dated 1984 lower right
Oil on canvas
100Χ95cm

24



25

ΘΡΑΚΗ ΡΩΣΣΙΔΟΥ ΤΖΟΟΥΝΣ (1920-2007)
ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1991 κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
70X100εκ.

€1,900 - 3,000

THRAKI ROSSIDOU JONES (1920-2007)
HARVEST

Signed and dated 1991 lower right
Acrylic on canvas
70X100cm
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26

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΥΤΑΡΑΣ (1934)
ΦΙΓΟΥΡΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ακρυλικό σε καµβά
70X70εκ.

€9,000 - 16,000

DIMITRIS MYTARAS (1934)
FIGURE

Signed lower left
Acrylic on canvas
70X70cm

26



27

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ (1948-2007)
ΧΩΡΙΑΤΙΣΣΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (1992)
Ελαιογραφία σε καµβά
60X80εκ.

€1,000 - 2,000

ANTONIS ANDREADES (1948-2007)
VILLAGE WOMAN

Signed lower right (1992)
Oil on canvas
60X80cm

27



28

ΣΤΡΑΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙΟΣ (1953)
ΓΕΝΝΗΣΗ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΛΟΓΙΑ «ΓΕΝΝΗΣΗ-ΖΩΗ-ΘΑΝΑΤΟΣ»)

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1986 στο πίσω µέρος
Ελαιογραφία σε καµβά
110Χ80εκ.

€3,000 - 6,000

STRATIS ATHINEOS (1953)
BIRTH (FROM THE TRILOGY "BIRTH-
LIFE-DEATH")

Signed and dated 1986 at the back
Oil on canvas
110X80cm
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29

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝ (1943)
ΝΑΥΤΕΣ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2006 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
150Χ100εκ.

€9,000 - 12,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
SAILORS

Signed and dated 2006 lower right
Oil on canvas
150X100cm
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30

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ (1939)
ΦΙΓΟΥΡΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
60Χ50εκ.

€6,000 - 10,000

ANDREAS CHARALAMBIDES (1939)
FIGURE

Signed lower left
Oil on canvas
60X50cm
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31

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ (1937)
ΠΕΡΙΠΛΑΝΩΜΕΝΑ, ΑΡΧΑΪΚΑ ΑΓΑΛΜΑΤΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά και χρονολογηµένο 2008 στο πίσω µέρος
Ελαιογραφία σε καµβά
100Χ100εκ.

€4,000 - 10,000

GIORGOS SKOTINOS (1937)
WONDERING, ARCHAIC STATUES

Signed lower right and dated 2008 
at the back
Oil on canvas
100X100cm
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32

ΑΓΓΕΛΟΣ (1943)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
70Χ50εκ.

€13,000 - 17,000

ANGLEOS (1943)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
70X50cm
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33

ΝΙΤΣΑ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ (1950)
ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1982 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
68Χ89εκ.

€2,000 - 3,000

NITSA HADJIGEORGIOU (1950)
VILLAGE HOUSE

Signed and dated 1982 lower right
Oil on canvas
68X89cm
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34

ΤΑΣΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ (1917-1996)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά (1984)
Ελαιογραφία σε καµβά
80Χ90εκ.

€2,000 - 5,000

TASOS STEFANIDES (1917-1996)
COMPOSITION

Signed lower left (1984)
Oil on canvas
80X90cm
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35

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ (1944)
ΓΥΜΝΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1992 κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
100Χ70εκ.

€6,000 - 10,000

GIORGOS STATHOPOULOS (1944)
NUDE

Signed and dated 1992 lower right
Acrylic on canvas
100X70cm
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36

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝ (1943)
ΝΑΥΤΕΣ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2008 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
120Χ80εκ.

€7,000 - 10,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
SAILORS

Signed and dated 2008 lower right
Oil on canvas
120X80cm
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37

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ (1939)
ΦΙΓΟΥΡΕΣ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
50Χ40εκ.

€5,000 - 10,000

ANDREAS CHARALAMBIDES (1939)
FIGURES

Signed lower right
Oil on canvas
50X40cm
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JOHN CORBIDGE (1943-2003)
ΑΓΕΡΑΣΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
60Χ75εκ.

€2,500 - 5,000

JOHN CORBIDGE (1943-2003)
AGELESS SHAPES

Signed lower left
Oil on canvas
60X75cm
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JOHN CORBIDGE (1943-2003)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1983 πάνω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
90Χ90εκ.

€3,000 - 5,000

JOHN CORBIDGE (1943-2003)
COMPOSITION

Signed and dated 1983 upper left
Oil on canvas
90X90cm
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40

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΥΤΑΡΑΣ (1934)
ΦΙΓΟΥΡΕΣ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
70X70εκ.

€9,000 - 16,000

DIMITRIS MYTARAS (1934)
FIGURES

Signed lower right
Acrylic on canvas
70X70cm

40



41

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ (1936)
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
70X50εκ.

€2,100 - 3,500

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
ROOM INTERIOR

Signed lower left
Oil on canvas
70Χ50cm
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ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ (1930-2007)
ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, ΛΥΜΠΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1998 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
60X80εκ.

€10,000 - 15,000

LEFTERIS EKONOMOU (1930-2007)
ALMOND TREES, LYMBIA

Signed and dated 1998 lower right
Oil on hardboard
60X80cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (1936-1995)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
68X100εκ.

€2,000 - 3,000

ANDREAS KONSTANTINOU (1936-1995)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
68X100cm
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44
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ (1936)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
60X40εκ.

€1,800 - 2,500

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
COMPOSITION

Signed lower right
Oil on canvas
60Χ40cm



45

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ (1936)
ΛΙΜΑΝΙ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
125X160εκ.

€7,000 - 12,000

YIANNIS PAPANELOPOULOS (1936)
PORT

Signed lower right
Oil on canvas
125Χ160cm
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VARTAN TASHAYIAN (1941)
ΜΠΑΛΚΟΝΙ, ΠΑΛΑΙΟ ΣΠΙΤΙ, ΛΕΜΕΣΟΣ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1993 κάτω αριστερά
Ακουαρέλα σε χαρτί
30Χ22εκ.

€300 - 500

VARTAN TASHAYIAN (1941)
BALCONY, OLD HOUSE, LIMASSOL

Signed and dated 1993 lower left
Aquarelle on paper
30X22cm
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ΤΑΣΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ (1917-1996)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1991 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
80Χ90εκ.

€2,000 - 5,000

TASOS STEFANIDES (1917-1996)
COMPOSITION

Signed and dated 1991 lower left
Oil on canvas
80X90cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΦΕΣΟΠΟΥΛΟΣ (1944)
ΦΩΛΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1991 κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
84X66εκ.

€800 - 1,100

ANDREAS EFESOPOULOS (1944)
NEST

Signed and dated 1991 lower right
Acrylic on canvas
84X66cm
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ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (1962)
ΤΟΠΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2006 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
100Χ115εκ.

€1,700 - 2,700

ARISTOTELIS DIMITRIOU (1962)
LANDSCAPE

Signed and dated 2006 lower right
Oil on canvas
100X115cm
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ΚΩΣΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (1956)
ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2007)
Ελαιογραφία σε καµβά
85X45εκ.

€5,500 - 8,000

KOSTIS GEORGIOU (1956)
PORTRAIT

Signed lower right (2007)
Oil on canvas
85X45cm
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ΣΠΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ (1950)
ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2004 πάνω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
73Χ60εκ.

€1,400 - 2,400

SPYROS DEMETRIADES (1950)
THE HUNT

Signed and dated 2004 upper right
Oil on canvas
73X60cm
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΤΣΩΝΗΣ (1940)
ΓΥΜΝΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2001 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
35X50εκ.

€3,500 - 5,000

GIORGOS KOTSONIS (1940)
NUDE

Signed and dated 2001 lower right
Oil on hardboard
35X50cm
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ΟΠΥ ΖΟΥΝΙ (1941-2008)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο πάνω κέντρο (2006)
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
40Χ40εκ.

€2,800 - 4,000

OPY ZOUNI (1941-2008)
COMPOSITION

Signed upper center (2006)
Oil on hardboard
40X40cm
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ΣΤΕΛΙΟΣ ΒΟΤΣΗΣ (1929)
ΑΤΙΤΛΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2007 κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
75Χ50εκ.

€2,200 - 4,000

STELIOS VOTSIS (1929)
UNTITLED

Signed and dated 2007 lower right
Acrylic on canvas
75X50cm
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ΙΩΣΗΦ ΝΤΕΜΙΡΗΣ (1948)
ΘΑΛΑΣΣΟΓΡΑΦΙΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά (1995)
Ελαιογραφία σε καµβά
90Χ150εκ.

€4,000 - 6,000

IOSIF DEMIRES (1948)
SEASCAPE

Signed lower left (1995)
Oil on canvas
90X150cm
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ΤΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ (1909-1985)
ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1973 κάτω δεξιά
Παστέλ σε χαρτί
30X20εκ.

€300 - 550

TAKIS APOSTOLIDES (1909-1985)
PORTRAIT

Signed and dated 1973 lower right
Pastel on paper
30X20cm
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ΦΩΤΟΣ ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ (1919-2004)
ΕΚΚΛΗΣΑΚΙ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1994 µέση δεξιά
Ακρυλικό σε χάρντµπορτ
50Χ65εκ.

€6,000 - 10,000

FOTOS HADJISOTERIOU (1919-2004)
SMALL CHURCH

Signed and dated 1994 center right
Acrylic on hardboard
50X65cm
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ΞΑΝΘΟΣ ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ (1920-2003)
ΦΙΓΟΥΡΕΣ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά (1998)
Ελαιογραφία σε καµβά
120X40εκ.

€7,000 - 10,000

XANTHOS HADJISOTERIOU (1920-2003)
FIGURES

Signed lower left (1998)
Oil on canvas
120X40cm
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ΣΤΕΛΙΟΣ ΒΟΤΣΗΣ (1929)
ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1962 κάτω δεξιά
Μελάνι σε χαρτί
30Χ25εκ.

€300 - 550

STELIOS VOTSIS (1929)
PORTRAIT

Signed and dated 1962 lower right
Ink on paper
30X25cm
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JOHN CORBIDGE (1943-2003)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1971 πάνω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
35Χ55εκ.

€750 - 1,000

JOHN CORBIDGE (1943-2003)
COMPOSITION

Signed and dated 1971 upper right
Oil on canvas
35X55cm
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ΑΓΓΕΛΟΣ (1943)
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2007)
Ελαιογραφία σε καµβά
80Χ60εκ.

€4,500 - 7,000

ANGLEOS (1943)
DOVES

Signed lower right (2007)
Oil on canvas
80X60cm
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ (1853-1932)
ΜΠΡΟΥΝΤΖΙΝΟ ΔΟΧΕΙΟ ΜΕ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1903 πάνω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
33,5Χ24εκ.

€8,000 - 15,000 

GEORGIOS IAKOVIDES (1853-1932)
BRONZE POT WITH ROSSES

Signed and dated 1903 upper right
Oil on canvas
33,5X24cm
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ΜΙΛΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΣ (1954)
ΔΕΝΤΡΟ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2004)
Ελαιογραφία και φύλλο χρυσού σε χαρτί κολληµένο σε καµβά
50Χ40εκ.

€1,800 - 2,500

MILTOS PANTELIAS (1954)
TREE

Signed lower right (2004)
Oil and gold leaf on paper mounted on 
canvas
50X40cm
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ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΜΙΟΣ (1948)
Η ΠΑΡΤΙΔΑ

Υπογεγραµµένο κάτω µέση (2008)
Ακρυλικό και µελάνι σε χαρτί κολληµένο σε χάρντµπορτ
65Χ45εκ.

€1,200 - 1,800 

PAVLOS SAMIOS (1948)
THE GAME

Signed lower center (2008)
Acrylic and ink on paper mounted on hardboard
65X45cm
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ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΜΙΟΣ (1948)
Η ΚΑΨΟΥΡΑ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά (2008)
Ακρυλικό και µελάνι σε χαρτί κολληµένο σε χάρντµπορτ
65Χ45εκ.

€1,200 - 1,800 

PAVLOS SAMIOS (1948)
KAPSOURA

Signed lower left (2008)
Acrylic and ink on paper mounted on hardboard
65X45cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΣΠΡΟΦΤΑΣ (1914-2004)
ΤΟΠΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1948 κάτω δεξιά
Μολύβι σε χαρτί
18Χ24εκ.

€400 - 600

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
LANDSCAPE

Signed and dated 1948 lower right
Pencil on paper
18X24cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΣΠΡΟΦΤΑΣ (1914-2004)
ΤΟΠΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2003 κάτω δεξιά
Ακουαρέλα σε χαρτί
27Χ37εκ.

€500 - 800

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
LANDSCAPE

Signed and dated 2003 lower right
Aquarelle on paper
27X37cm
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68

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΣΠΡΟΦΤΑΣ (1914-2004)
ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ ΑΥΛΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1991 κάτω δεξιά
Ακουαρέλα σε χαρτί
27Χ37εκ.

€500 - 800

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
VILLAGE COURTYARD

Signed and dated 1991 lower right
Aquarelle on paper
27X37cm
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ΛΟΥΚΑΣ ΓΕΡΑΛΗΣ (1875-1958)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ ΜΕ ΛΕΥΚΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
45Χ35εκ.

€3,500 - 6,000

LOUKAS GERALIS (1875-1958)
STILL LIFE WITH WHITE ROSES

Signed lower right
Oil on hardboard
45X35cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΣΠΡΟΦΤΑΣ (1914-2004)
ΤΟΠΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2000 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
40Χ30εκ.

€700 - 1,000

ANDREAS ASPROFTAS (1914-2004)
LANDSCAPE

Signed and dated 2000 lower right
Oil on hardboard
40X30cm
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ΠΑΡΑΣΚΟΣ ΣΤΑΣ (1933)
ΒΟΥΤΤΗΜΑ ΗΛΙΟΥ

Υπογεγραµµένο κάτω µέση (2009)
Ελαιογραφία σε καµβά
100Χ120εκ.

€5,000 - 7,500

PARASKOS STASS (1933)
SUN DIP

Signed lower center (2009)
Oil on canvas
100X120cm
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΑΛΑΝΗΣ (1882-1966)
Η ΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Γκουάς σε χαρτί
37,5Χ27,5εκ.

€5,000 - 8,000

DIMITRIOS EMMANUEL GALANIS (1882-1966)
THE EASTER PROCESSION

Signed lower right
Gouache on paper
37,5X27,5cm
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MICHAEL OWEN (1938)
ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1979 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
70Χ90εκ.

€1,800 - 3,000

MICHAEL OWEN (1983)
CYPRUS VILLAGE

Signed and dated 1979 lower right
Oil on hardboard
70X90cm
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ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (1957)
ΓΕΙΤΟΝΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1985 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
60Χ50εκ.

€1,800 - 3,000

KYRIAKOS PANAGIOTOU (1957)
NEIGHBORHOOD

Signed and dated 1985 lower right
Oil on canvas
60X50cm
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ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΙΔΗΣ (1952)
ΤΑΝΚΕΡ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2008 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
50Χ50εκ.

€800 - 1,400

CHRISTOFOROS MPALAMPANIDES (1952)
TANKERS

Signed and dated 2008 lower right
Oil on canvas
50X50cm
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76
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΙΔΗΣ (1952)
ΤΑΝΚΕΡ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2009 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
90Χ150εκ.

€2,500 - 3,500

CHRISTOFOROS MPALAMPANIDES (1952)
TANKERS

Signed and dated 2009 lower right
Oil on canvas
90X150cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΚΑΡΙΟΥ (1955)
ΖΕΥΓΑΡΙ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ακουαρέλα σε χαρτί
50X35εκ.

€700 - 1,000

ANDREAS MAKARIOU (1955)
A COUPLE

Signed lower right
Aquarelle on paper
50X35cm
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ΖΗΝΑ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ (1959)
ΛΙΜΑΝΙ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
69Χ78εκ.

€1,000 - 1,500

ZINA LINARDAKI (1959)
PORT

Signed lower right
Oil on canvas
69X78cm
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ΔΑΦΝΗ ΤΡΙΜΙΚΛΙΝΙΩΤΟΥ (1945)
ΜΑΝΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1986 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
93X64εκ.

€1,000 - 1,500

DAPHNE TRIMIKLINIOTOU (1945)
MOTHER AND CHILD

Signed and dated 1986 lower right
Oil on canvas
93X64cm
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ΔΑΦΝΗ ΤΡΙΜΙΚΛΙΝΙΩΤΟΥ (1945)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1982 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
110X65εκ.

€1,000 - 1,500

DAPHNE TRIMIKLINIOTOU (1945)
COMPOSITION

Signed and dated 1982 lower left
Oil on canvas
110X65cm
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ΜΑΡΙΑ ΔΩΡΙΤΗ (1946)
ΑΤΙΤΛΟ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2007)
Μικτά υλικά
135X50X6εκ.

€1,500 - 3,500

MARIA DORITI (1946)
UNTITLED

Signed lower right (2007)
Mixed media
135X50X6cm
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ΜΑΡΙΑ ΔΩΡΙΤΗ (1946)
ΑΤΙΤΛΟ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2007)
Μικτά υλικά
135X50X6εκ.

€1,500 - 3,500

MARIA DORITI (1946)
UNTITLED

Signed lower right (2007)
Mixed media
135X50X6cm
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ (1928)
Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (1995)
Ελαιογραφία σε καµβά
65X100εκ.

€7,000 - 10,000

GIORGOS MAVROGENIS (1928)
NAVAL BATTLE AT NAFPAKTOU

Signed lower right (1995)
Oil on canvas
65X100cm
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ΤΣΙΑΡΑ-ΚΟΖΑΚΟΥ ΟΛΓΑ (1946)
ΜΗΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2003 κάτω δεξιά
Παστέλ σε χαρτί
51X75εκ.

€1,000 - 2,000

TSIARA-KOZAKOU OLGA (1946)
MOTHER AND CHILD

Signed and dated 2003 lower right
Pastel on paper
51X75cm
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ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΑΜΑΝΑΣ (1955)
ΤΟΠΙΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1985 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
64X111εκ.

€2,000 - 3,000

KYRIAKOS TAMANAS (1955)
LANDSCAPE

Signed and dated 1985 lower left
Oil on canvas
64X111cm
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ΠΑΝΙΚΟΣ ΤΣΑΓΓΑΡΑΣ (1964)
ΓΥΜΝΟ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1986 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
70X50εκ.

€250 - 400

PANIKOS TSAΝGARAS (1964)
NUDE

Signed and dated 1986 lower left
Oil on canvas
70X50cm
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ (1946)
ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ακρυλικό σε καµβά
70X60εκ.

€300 - 600

GIORGOS STAVROU (1946)
PORTRAIT

Signed lower left
Acrylic on canvas
70X60cm
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ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΑΜΑΝΑΣ (1955)
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
70X50εκ.

€900 - 1,400

KYRIAKOS TAMANAS (1955)
FAMILY

Signed lower right
Oil on canvas
70X50cm
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ (1937)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά και χρονολογηµένο 1997 στο πίσω µέρος
Ελαιογραφία σε καµβά
100Χ100εκ.

€4,000 - 10,000

GIORGOS SKOTINOS (1937)
STILL LIFE

Signed lower right and dated 
1997 at the back
Oil on canvas
100X100cm
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ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ (1930-2007)
ΜΕΤΑ ΤΟ ΨΑΡΕΜΑ, ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1998 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
23X30εκ.

€2,000 - 4,000

LEFTERIS EKONOMOU (1930-2007)
AFTER FISHING, MEMORIES

Signed and dated 1998 lower left
Oil on hardboard
23X30cm
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ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ (1953)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
45Χ55εκ.

€1,000 - 2,000

LEFTERIS OLYMBIOS (1953)
STILL LIFE WITH FRUIT

Signed lower right
Oil on canvas
45X55cm

91



92

ΞΑΝΘΟΣ ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ (1920-2003)
ΦΙΓΟΥΡΑ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
60X30εκ.

€4,000 - 6,000

XANTHOS HADJISOTERIOU (1920-2003)
FIGURE

Signed lower right
Oil on hardboard
60X30cm
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ΘΡΑΚΗ ΡΩΣΣΙΔΟΥ ΤΖΟΟΥΝΣ (1920-2007)
ΠΥΛΗ ΤΗΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1995 κάτω δεξιά
Ακρυλικό σε καµβά
60X80εκ.

€1,500 - 3,000

THRAKI ROSSIDOU JONES (1920-2007)
SEA GATE FAMAGUSTA

Signed and dated 1995 lower right
Acrylic on canvas
60X80cm
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ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝ (1943)
ΝΑΥΤΗΣ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
100Χ50εκ.

€5,000 - 7,000

ANDREAS KARAYIAN (1943)
SAILOR

Signed lower right
Oil on canvas
100X50cm
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΗΝΙΑΚΟΣ (1920-1997)
ΒΑΡΚΕΣ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
70X100εκ.

€5,500 - 7,000

DIMITRIS TINIAKOS (1920-1997)
BOATS

Signed lower left
Oil on canvas
70X100cm
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ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ (1944)
ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ

Υπογεγραµµένο κάτω δεξιά (2006)
Ελαιογραφία σε καµβά
50Χ50εκ.

€700 - 1,000

KATERINA GEORGANTA (1944)
PORTRAIT

Signed lower right (2006)
Oil on canvas
50X50cm
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ΠΑΝΙΚΟΣ ΤΣΑΓΓΑΡΑΣ (1964)
Η ΚΟΠΕΛΑ ΜΕ ΤΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 2007 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε καµβά
100X100εκ.

€1,700 - 2,000

PANIKOS TSANGARAS (1964)
THE GIRL WITH THE ORANGES

Signed and dated 2007 lower left
Oil on canvas
100X100cm
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ΑΡΕΣΤΗ ΣΤΑΣΗ  (1940)
ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1975 κάτω αριστερά
Ελαιογραφία σε χάρντµπορτ
60X60εκ.

€2,000 - 3,000

ARESTI STASI (1940)
REFUGEES

Signed and dated 1975 lower left
Oil on hardboard
60X60cm
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ΑΝΝΗ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ (1962)
ΣΥΝΘΕΣΗ

Υπογεγραµµένο κάτω αριστερά (1985)
Ελαιογραφία σε καµβά
97X60εκ.

€1,000 - 1,800

ANNI EROTOKRITOU (1962)
COMPOSITION

Signed lower left (1985)
Oil on canvas
97X60cm
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ΝΙΤΣΑ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ (1950)
ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ

Υπογεγραµµένο και χρονολογηµένο 1970 κάτω δεξιά
Ελαιογραφία σε καµβά
54,5Χ44,5εκ.

€1,000 - 1,800

NITSA HADJIGEORGIOU (1950)
STILL LIFE

Signed and dated 1970 lower right
Oil on canvas
54,5Χ44,5cm
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ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

1 Η συµµετοχή στη δηµοπρασία σηµαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρακάτω όρων.

2 Ο Δηµοπράτης ενεργεί πάντοτε ως αντιπρόσωπος του πωλητού. Διευθύνει  τη δηµοπρασία και  καθορίζει  
τις διαδοχικές πλειοδοσίες επί των δηµοπρατούµενων έργων, δικαιούµενος να αρνηθεί προσφορές µικρότερες ή 
µεγαλύτερες του προτεινόµενου από εκείνον ύψους.

3 Ο Δηµοπράτης δικαιούται κατά την απόλυτη  κρίση του  να αρνηθεί την είσοδο  ή τη συµµετοχή 
οποιουδήποτε στη δηµοπρασία, καθώς επίσης να αποσύρει ανά πάσα στιγµή οποιοδήποτε έργο από αυτήν.

4 Αγοραστής θεωρείται εκείνος ο οποίος αποδέχθηκε  την υψηλότερη τιµή  που πρότεινε ο Δηµοπράτης και 
στην οποία κατακυρώθηκε το έργο. Προσφορές µη παρόντων γίνονται δεκτές από τον Δηµοπράτη είτε γραπτώς, 
είτε  τηλεφωνικώς κατά τη διάρκεια της δηµοπρασίας, εφόσον τα στοιχεία τους έχουν επιβεβαιωθεί  τουλάχιστον 24 
ώρες πριν από τη δηµοπρασία.

5 Κάθε έργο πωλείται  «ως έχει». Ο Δηµοπράτης και  οι  συνεργάτες του δεν ευθύνονται  για πιθανά 
ελαττώµατα ή φθορές του έργου ή ατέλειες της περιγραφής του στον κατάλογο. Κάθε δήλωση που 
περιλαµβάνεται στον κατάλογο της δηµοπρασίας και αφορά στην προέλευση, χρονολόγηση, γνησιότητα και 
αποτίµηση της αξίας του έργου, αποτελεί απλή εκτίµηση και δε δηµιουργεί ευθύνη για τον Δηµοπράτη και τους 
συνεργάτες του έναντι οποιουδήποτε τρίτου. Παρέχεται  η δυνατότητα επιστροφής ενός έργου εντός δύο (2) ετών 
από την αγορά του, εάν στο  διάστηµα αυτό αποδειχθεί µε πειστικά επιχειρήµατα ότι  είναι  πλαστό. Στην 
περίπτωση αυτή επιστρέφονται άτοκα τα χρήµατα που καταβλήθηκαν για την αγορά του  (τιµή  κατακύρωσης συν 
προµήθεια). Προϋπόθεση για την επιστροφή του αντικειµένου  είναι να µην έχει  µεταπωληθεί σε τρίτο, να 
διατηρείται στην κατάσταση στην οποία βρισκόταν όταν αγοράστηκε και να µην υπήρχε  αναφορά στην περιγραφή 
του καταλόγου για διχογνωµίες ειδικών ως προς τη γνησιότητα του.

6 Κάθε δηµοπρατούµενο έργο θεωρείται καλή τη πίστη από τον Δηµοπράτη ως ανήκον στον πωλητή, ο 
οποίος και  εγγυάται ότι αυτό είναι  ελεύθερο οποιουδήποτε νοµικού  ή πραγµατικού ελαττώµατος, διεκδικήσεως ή 
αξιώσεως τρίτου επ' αυτού.

7 Στην τιµή κατακύρωσης προστίθεται ποσοστό 15% που  αποτελεί την προµήθεια του  Δηµοπράτη, καθώς 
και  Φ.Π.Α. 15% επί της προµήθειας. Τα έργα παραλαµβάνονται  από τα γραφεία µας από την επόµενη της 
δηµοπρασίας. Ο αγοραστής υποχρεούται εντός δεκαπέντε ηµερών από την ηµέρα της δηµοπρασίας να έχει 
εξοφλήσει  ολοσχερώς το αγορασθέν έργο  και  να το  έχει παραλάβει  από  τα γραφεία της έδρας του Δηµοπράτη. Ο 
αγοραστής είναι  υπεύθυνος για όλα τα µεταφορικά έξοδα σε  περίπτωση αποστολής των έργων του στον χώρο 
του.

8 Σε περίπτωση άρνησης ή αδυναµίας του αγοραστή  να εξοφλήσει και  να παραλάβει το έργο κατά τα 
ανωτέρω εντός 20 ηµερών από την ηµέρα της δηµοπρασίας, ο  Δηµοπράτης δικαιούται: α) να απαιτήσει 
δικαστικώς την πλήρη  εξόφληση, β) να πωλήσει  ελεύθερα το έργο σε τρίτο, είτε µέσω δηµοπρασίας είτε ιδιωτικώς 
και  γ) να απαιτήσει  αποζηµίωση για οποιαδήποτε  επιγενόµενη ζηµία του, που θα οφείλεται στην παραπάνω 
αδυναµία του αγοραστή να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του.



CONDITIONS OF SALE

1 By participating in the auction, the Buyer accepts the terms and conditions of the auction set forth without 
reservation.

2 The Auctioneer always acts on behalf of the seller. The Auctioneer directs and decides on the 
consecutive biddings for each lot. The Auctioneer has the right to refuse bids smaller or higher than those he 
proposed by him.

3 The Auctioneer at his discretion has the right to refuse entry or participation in the auction of any 
individual as well as the right to withdraw from the auction at any time any lot.

4 A Buyer is considered to be the bidder who accepts the highest price offered by the Auctioneer and to 
whom the Auctioneer closed the lot on. Offers from persons not attending the sale are accepted by the 
Auctioneer either in writing or by telephone during the conduct of the auction and under the condition that the 
bidder's personal  information as completed in the "Bid form" from are accurate and correct at least 24 hours prior 
to the start of the sale.

5 Each work is sold "as is". The Auctioneer and his agents/associates bear no responsibility for any 
possible defects, imperfections, damages or wear and tear on a work. All  statements made in the catalogue as to 
the provenance, dating, authenticity and estimate of a work are to the best of knowledge and does not imply or 
create ultimate responsibility for the Auctioneer or his agents/associates. The Auctioneer bears no responsibility 
for errors or oversights in the lot descriptions. A Buyer has the right to return a work within two (2) years of its 
purchase if it can be reasonably proved that it is a counterfeit or fake. In such a case, the Auctioneer agrees to 
return to the buyer the amount paid (including commission and VAT). Conditions of accepting the work are that it 
has not been resold to a third party, it is in the same condition as it was when it was originally purchased from the 
Auctioneer, and there are no notes ο mentions in the auction catalogue disputing its authenticity.

6 Each work is considered in good faith by the Auctioneer to be the property and ownership of the seller, 
who in turn guarantees that the work is free from any legal claims or demands by others.

7 On the hammer price a 15% buyer's premium is added and 15% VAT only on the buyer's premium is 
added. The works can be collected once payment in full is settled from the sales office beginning the day after 
the auction. The buyer is required to settle his account and collect his purchase within seven days of the auction. 
If the buyer wants the work to be delivered to him, all costs related to the delivery of the item (packing, transport, 
customs, etc.) will be paid by the buyer.

8 In the event the buyer refuses or is unable to settle his account and collect his purchase within 20 days 
of the auction date, the Auctioneer has the right to a) initiate legal action against the buyer demanding payment in 
full, b) dispose of the work through a private sale or auction, and c) demand compensation for any damages 
incurred due to the buyer's inability to fulfill his obligations.
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